
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в покушении на мелкое взяточничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя Кировского района г. Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество).

По версии следствия, в мае текущего года сотрудники ДПС остановили легковой автомобиль, у которого не горели световые приборы. В ходе осмотра транспортного средства также были выявлены неисправности рулевого управления. Инспектор пригласил водителя в служебную машину для оформления документов. В салоне мужчина предложил полицейскому за денежное вознаграждение не оформлять протокол об административном правонарушении. В подтверждение своих намерений он положил на консоль между сидениями тысячу рублей. Однако инспектор на сделку не пошел, вызвал следственно-оперативную группу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1164000>